
 

 
 

 

 

 

Návštěva divadelního představení ve Velkém či Novém divadle v Plzni s možností navštívit také další 

kulturní cíle (muzea, galerie, pivovar). 

Je možné také navrhnout individuální program (návštěva obchodních center apod.) 

 

 

 

 

 

 

 

Společný projekt Plzeňského 

kraje, Divadla Josefa Kajetána 

Tyla v Plzni a samospráv měst 

a obcí regionu. 



 

RÁDI VÁS PŘIVÍTÁME 

NA NAŠICH 

VÝJIMEČNÝCH 

PŘEDSTAVENÍCH!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NABÍDKA PŘEDSTAVENÍ 

PLZEŇ – JIH 

06. 10. 2024 14.00 neděle 
MALÝ PRINC 

Jiří Pokorný 

Nové divadlo 

290-350 Kč 

 

Baletní představení na Nové scéně hledí na svět očima dítěte předtím, než se stalo dospělým. Pohledem 

autora, jehož princ otevřel své srdce právě před osmdesáti lety, v době válečné krutovlády. 

Přichází z jiného světa a očima udiveného chlapce chce porozumět světu dospělých na planetě Zemi. 

Tak si ho vykreslil autor Antoine de Saint-Exupéry a započal s ním rozhovor o věcech nejvšednějších, třeba, 

že i na poušti lze nalézt studnu. A také o věčné člověčí nespokojenosti, o odpovědnosti za věci svěřené, 

o lásce, jež hyne s pocitem vlastnictví, o tom, že milovat znamená hledat společný cíl, o hvězdách, které září, 

aby každý mohl nalézt tu svou… I o tom, že na rozdíl od květin – lidé nemají kořeny. 

03. 11. 2024 14.00 neděle 
JESUS CHRIST SUPERSTAR 

Tim Rice / Andrew Lloyd Webber  

Nové divadlo 

430-750 Kč 

 

Rocková muzikálová legenda konečně v Plzni! Nechte se i vy uchvátit fenomenálním dílem, které dosud 

nadchlo miliony diváků několika generací po celém světě. 

Po více než půlstoletí od svého vzniku a téměř třiceti letech od legendárního prvního českého uvedení 

v pražské Spirále do Plzně konečně míří kultovní rockový muzikál o posledních dnech života Ježíše Krista. 

Slavné autorské duo Andrew Lloyd Webber a Tim Rice ve svém nadčasovém zpracování nahlíží očima Jidáše 

Iškariotského na příběh, který zásadně ovlivnil dva tisíce let historie západní civilizace. Sledují osudy Ježíše, 

Jidáše, Máří Magdalény, Kristových učedníků a následovníků i odpůrců od věhlasného příchodu 

do Jeruzaléma až po ukřižování. Ve zcela novém inscenačním pojetí a s novým, mladým plzeňským 

obsazením přinese na jeviště Nové scény DJKT všechny známé hity jako Mít rád bližního svého, Superstar 

nebo V zahradě getsemanské. 



 

11. 01. 2025 14.00 sobota 
CANDIDE 

Leonard Bernstein 

Nové divadlo 

290-350 Kč 

 

Známý americký skladatel, dirigent a zanícený propagátor hudby Leonard Bernstein je také autorem jedné 

opery a několika muzikálů, z nichž West Side Story patří k tomu nejlepšímu, co kdy bylo v tomto žánru 

vytvořeno. Ve stínu slavného muzikálu je však neprávem i Candide, napsaný podle Voltairovy povídky. 

Naivní mladík Candide vyrůstá na zámku svého strýce barona Thunder-ten-tronckha ve Vestfálsku, kde je 

vychováván filozofem a učencem dr. Panglosem, zaníceným zastáncem optimistické filozofie, že žijeme 

v tom nejlepším ze všech možných světů a že vše, co se děje, je nevyhnutelné. Když se Candide zamiluje 

do baronovy dcery, je ze zámku vyhnán, a tím začíná jeho dlouhá cesta napříč zeměkoulí. Z německého 

Vestfálska putuje mnoha krajinami, zažije plavbu po moři i ztroskotání, bloudění v jihoamerickém pralese... 

Všude, kde se ocitne, se setkává s nejrůznějšími formami zla, způsobeného jedincem, společností i přírodou. 

Ale posléze také pochopí, že všechno je jinak a že svůj osud má každý plně ve svých rukou. 

15. 02. 2025 14.00 sobota 
PĚT MALÝCH PRASÁTEK 

Agatha Christie 

Velké divadlo 

280-400 Kč 

 

Kdo tehdy vraždil? Byl odsouzen skutečný vrah? Pozoruhodná dramatizace (1960) známého románu 

Pět malých prasátek, v níž mladá žena Carla hodlá očistit jméno své matky. 

Carlina matka byla totiž před šestnácti lety odsouzena na doživotí za vraždu svého manžela, Carlina otce, 

známého malíře, a ve vězení po roce zemřela. Carla až ve svých 21 letech objeví dopis, v němž její matka 

prohlašuje, že je nevinná. Obrátí se proto na mladého sympatického advokáta, jehož otec kdysi Carlinu 

matku obhajoval, a společně se snaží za pomoci pěti klíčových svědků tehdejší tragédie dobrat pravdy. 

Paměť bývá ale ošidná. A co když Carlina matka v dopise nepsala pravdu a byla skutečně vinná? 

Na této hře, kterou nyní uvádíme v české premiéře, je obzvlášť zajímavá forma jejího vyprávění: zatímco 

obvykle je v detektivním žánru vyprávění lineární, v tomto případě se s dějem pracuje trochu jinak. 

Scény ze současnosti se organicky prolínají s těmi retrospektivními z doby vraždy. Věříme tak, že i díky méně 

tradičnímu dramatickému schématu bude tato hra pro vás lákavá. A snad nejen pro milovníky díla „královny 

detektivek“. 

 



KULTURA OBČANŮM 

REGIONU – SHRNUTÍ 

PROJEKTU 

 Obohacení kulturního života občanů, prioritně seniorů a prodloužení jejich aktivního života 

 Možnost zapojení místních spolků a sdružení 

 Cesta za kulturou s přáteli (senioři, svazy, spolky) 

 Možnost doplnění programu návštěvy divadelního představení o další kulturní zážitek (návštěvu muzea, galerie, 

pivovaru...) nebo nabídka individuálního vyžití (nákupy, volný program...) 

 Široká nabídka divadelních žánrů – činohra, muzikál, opera, balet 

 Špičkové umělecké výkony a zážitky 

 Kompletní zajištění organizace zájezdu a dopravy autobusem (zprostředkování nákupu vstupenek i dopravy) 

 Občan si zakoupí vstupenku a nemusí se starat o dopravu 

 

 

 

 

 



SHRNUTÍ PROJEKTU PRO 

STAROSTY MĚST A OBCÍ 

 

 Minimálně 50% příspěvek na dopravu z rozpočtu Plzeňského kraje 

(doplatek za dopravu zajistí obec či jednotliví účastníci akce – rozhodnutí 

je na obci) 

 Obec určuje konečnou cenu vstupného, které svým občanům uhradí 

(vstupenky si buď platí občané sami, nebo jim obec přispívá – výše 

příspěvku obce je individuální) 

 Obec nemusí naplnit kapacitu celého autobusu, jedná se o svozovou 

dopravu 

 Možnost dlouhodobé spolupráce samosprávy měst a obcí s Plzeňským 

krajem a jediným profesionálním čtyř souborovým divadlem v regionu 

 Po vyhodnocení cca ročního projektu (pilotní projekt zahrnuje celkem  

4 představení) možnost pokračování formou předplatného pro další období 

(jednodušší administrativa) 
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